
Maršovická Louka       1 – 2006 
 

Z obecních záležitostí 
 

☺ Obec rozeběhla projekt „Rekonstrukce místních komunikací Maršovice.“ Finance na 

opravu a výstavbu komunikací přijdou z „Grantového programu na podporu výstavby a 

konstrukci místních komunikací v obcích na léta 2004 -2006“. Náklady na projekt 

představují částku cca 2,7 mil. Kč. Z prostředků EU je hrazeno 75%, 15% z rozpočtu kryje  

Středočeský kraj a 10% jde z rozpočtu obce. Počítá se v něm s opravami místní komunikace 

do Tikovic, částí komunikace do Bezejovic a částí místních komunikací ve Zderadicích. 

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo finanční krytí projektu, který musí být dokončen 

do 30.6.2006. Zatím účelem zastupitelé schválili zřízení zvláštního účtu výlučně pro tento 

projekt. Dodavatel prací vyplývajících z projektu musí vzejít z výběrového řízení, které 

bude na základě smlouvy organizačně zajištěno firmou Progrant, s. r. o. . Byla schválena 

komise k výběrovému řízení ve sloţení: zástupce firmy Progrant, s. r. o., starosta obce, 

místostarosta obce a členové stavební komise. Členové zastupitelstva obce rozhodli o 

zrušení termínovaného vkladu obce a převedení finančních prostředků z tohoto účtu na 

nově zřízený účet zřízený projektu. 

☺ Zastupitelstvo během zimních měsíců odsouhlasilo příspěvky na činnost těchto 

organizací. TJ Sokol získal částku ve výši 50 000 Kč na materiál určený na úpravu 

sociálního zázemí kabina na hřišti Na Trávníkách. Finanční příspěvek ve výši 1 000 Kč byl 

schválen SDH Zderadice na pořádání dětského karnevalu. Sdruţení hasičů Čech, Moravy a 

Slezska okresu Benešov  získalo od obce 1 000 Kč. Mysliveckému sdruţení Maršovice 

odsouhlasili zastupitelé příspěvek ve výši 50 000  na péči o zvěř v době strádání a na 

zazvěření honitby. Další příspěvek na dětský karneval  ve výši 3 000 Kč byl odsouhlasen 

občanskému sdruţení Zornice Maršovice. Příspěvek ve výši 2 000 Kč obdrţela i Ochranu 

fauny ČR – Stanici pro zraněné ţivočichy ve Voticích. 

☺ Starosta obce byl pověřen jednáním se zástupci ,,ČEZ“ o vyjasnění vlastnických 

vztahů týkajících se trafostanice na pozemku st.pč. 149 v KÚ Maršovice. Zastupitelstvo  

totiţ rozhodlo o moţnosti bezplatného převodu této stavby do vlastnictví ČEZu. 

☺ Obec sepsala  smlouvu o zřízení věcného břemene pro Eurotel Praha s.r.o.  na 

zřizování a provozování podzemního vedení souvisejícího se stavbou základnové stanice za 

jednorázovou částku 10 000 Kč. Obdobnou smlouvu sepsala obec i se společností Český 

Telecom a.s., v ní se zřizuje  věcného břemene  pro zřizování a provozování nadzemního 

vedení veřejné telekomunikační sítě včetně jejich podpěrných a vytyčovacích bodů za 

jednorázovou částku 2 273 Kč.   

☺ Byla projednána zpráva o hospodaření v obecních lesích v roce 2005 

☺ Projednán a schválen byl rozpočet Sdruţení obcí BENE-BUS pro rok 2006. 

Sdruţení  zajišťuje ostatní dopravní obsluţnost. Příspěvek obce činí 90 Kč na osobu a rok,  

a na činnost  sdruţení se dále přispívá 50  haléřů na osobu a rok. 

☺ Byl odsouhlasen  prodej  pozemků p.č. 34/4, 592/12, 592/13 v KÚ Zderadice panu 

Jiřímu Svejkovskému bytem Mstětice 17, nar. 4. 7. 1968 s tím, ţe kupující hradí veškeré 

náklady související s prodejem těchto pozemků. 

Během zimy došlo ke změně sytému vytápění na sále maršovického hostince Na Radnici. 

Firma Miroslav Mašek Maršovice zde nainstalovala elektrické přímotopy. Další drobné 

akce se připravují. Uvaţuje se o prodlouţení veřejného osvětlení aţ ke hřišti.  Proběhnou 

stavební úpravy týkající se odstranění vlhkosti v obecním bytě v Maršovicích čp. 69.  

Proměnu dozná „parčík“ u bývalé prodejny Jednoty. Po  vyřezání stávajících starých stromů 

bude  vysázena nová okrasné zeleň podle zpracovaného Návrh zpracovala  ing. Hana 

Bačíková. V Řehovicích bude umístěna nová obecní vývěska. 



POSTNÍ ZAMYŠLENÍ Z NAŠÍ FARY 
 

Dobrý start závodníka dává naději na vítězství, kdyţ závodník nejen dobře vystartuje, ale 

hlavně vytrvá ve svém započatém závodě. Taková snaha závodníka je jistě odměněna 

nějakou cenou, která je připravena za daný závod. 

Popeleční středou začal pro nás start k Velikonočním svátkům, abychom mohli oslavit 

vítězství Ježíše Krista nad hříchem a zlem. Postní doba je čas kdy můžeme ukázat co 

do nás Bůh vložil a jak to dovedeme využít ve svém každodenním životě. 

Na začátku postní doby slyšíme slova´´Hle, teď je ta doba příhodná, hle, teď je ten den 

spásy´´   …Bůh nám nabízí proměnu, abychom změnili svůj život  lepšímu, nejen 

povrchně,ale vnitřně, opravdově. 

Slyšíme Boží Slovo, které nám nabízí některé způsoby pokání: 

 

Je to hlavně modlitba, která nás přibližuje k Bohu. Je příleţitostí přezkoumat probrat 

s Pánem všechno důleţité z našeho ţivota. Modlitba je projevem naší lásky k bliţním. 

Modlíme se a prosíme za druhé, za známé i neznámé, za lidi, kterým takto můţeme pomoci.  

 

Další možnou formou pokání je půst, který je zřeknutím se čehokoliv, co je v našem 

životě zbytečné nebo překážející,či to, co nás vnitřně spoutává a brání nám konat 

dobro. 

 

Další krásnou možností jak konat pokání je almužna - to čeho se v postu vzdáme můţe 

obohatit toho, kdo to potřebuje. Almužna je skutek milosrdné lásky pramenící z čistého 

srdce naplněného láskou k druhým a k Bohu. 

 

Jeţíš nás chce vnitřně proměnit- cele proměnit—nechce nás jen natřít nějakou zboţnou 

barvou, která časem ztratí svou krásu. Chce, abychom byli proměněni, a také přinášeli 

ovoce svým dobrým ţivotem. Postní doba a Velikonoce by nám měli ukázat velikost 

Boží lásky a také by nám měli pomoci pochopit, ţe cesta k povstání ze zla k novému 

ţivotu vede i přes kříţ, utrpení a hlavně přes poznání svého srdce a odevzdání se do 

proudu Boţí milosti. To je recept pro dnešní svět. 

Slavnost Zvěstování Páně - 25.března 

Náš farní kostel je zasvěcen Panně Marii, v tajemství Zvěstování narození Pána Jeţíše. 

Proto tento svátek slavíme devět měsíců před Narozením Páně. Tato událost, kdy Anděl 

Páně oznamuje Marii, ţe je vyvolená, aby se stala Matkou Spasitele-Jeţíše Krista je 

zachycena na obraze na hlavním oltáři. 

Tyto události si připomínáme v modlitbě Anděl Páně, kterou se lidé v církvi modlí 

každý den v poledne. Zvony zvoní právě na Anděl Páně. 

Titul kostela Zvěstování Páně nás vybízí k odpovědnosti za dobro a lásku k naší obci. Naši 

předkové dobře věděli, ţe tento titul je velmi zodpovědný. Byli si natolik jisti svou 

opravdovou vírou i natolik jisti vírou svých potomků, a proto dali kostelu a celé farnosti od 

samého počátku nejmocnější patrony-Pannu Marii s Jeţíšem a jako ochránce Archanděla 

Gabriela. Tento titul, aby byl pro nás přínosem, pro blaho obce požehnáním, ale 

vyžaduje odpověď ano v otázce jestli stojíme o Boží pomoc. Protoţe kdyţ Anděl 

zvěstoval Marii, ţe je vyvolená počít a porodit Jeţíše, tak čekal na její vyjádření. Kdyţ 

souhlasila, teprve tehdy se projevila Boţí milost. To samé musíme udělat i my. V jednotě 

jeden z druhým pozvěme Boha ať nám dává svou milost. V tom je ta odpovědnost za ten 

titul kostela. Kdyţ neřekneme ano, těţko můţeme něco čekat..  

U nás každoročně slavíme tuto Poutní slavnost na Sprovodní neděli, první po 

Velikonocích, ale na den slavnosti, v sobotu 25. března je slavnostní Mše svatá. 



 

2.dubna - první výročí úmrtí papeže Jana Pavla II. 

2.dubna to uţ je rok, kdy zemřel Svatý Otec Jan Pavel II. Uţ za svého ţivota byl povaţován 

za výjimečného a svatého člověka a proto není divu, ţe uţ několik měsíců po smrti byl 

zahájen proces jeho blahořečení a svatořečení, ačkoliv v církvi je obvyklá doba mezi smrti a 

procesem blahořečení pět let.  

 

Přeji Vám, abychom nejen dobře vystartovali v přípravě na Velikonoce, ale aby nám to 

vydrželo až do konce a mohli sklízet ovoce vykoupení tím, že budeme mít vnitřní radost 

z toho, že nežijeme svůj život zbytečně a naprázdno. 

 

Zmrtvýchvstalý Kristus ať je naší radostí. 

 

S pozdravem P. Kazimierz Duš 

 

Ohlášky z kostela 

 

Bohoslužby na Velikonoce budou vyvěšeny na nástěnce u kostela i na nástěnce dole na 

Městečku.  

Na Pouť slavnostní bohoslužba v 10,30 hodin, od 10,15 Loretánské litanie. 

 

Příležitost ke svaté zpovědi, zvlášť vhodná teď o postu, je v neděli v 10,15 a ve středu 

v 17,15 a dále během bohoslužby. 

Křížová cesta-pobožnost podle obrazů v kostele je o postní době v neděli v 10,30 a v 19,00 

hodin večer. 

Od Velikonoc bude středeční Mše a adorace v 19,00 hodin. 

 

Májové pobožnosti v květnu ke cti Panny Marie budou každou sobotu v květnu ve 

Zderadicích v 19,00 hodin, v Maršovicích ve středu v 19,00 hodin a v neděli v 10,00 hodin 

a v Šebáňovicích v neděli v 19,00 večer. 

 

Zájemci o křest dítěte prosím přijďte v době konání Bohoslužeb dohodnout nutné 

podrobnosti. Před křtem dítěte rodičů, kteří se neměli možnost z křesťanstvím setkat je 

obvykle menší série setkání z knězem, kde je vysvětlen význam křtu i jiných věcí související 

s vírou .Setkání probíhají v kostele nebo na faře v Maršovicích nebo Křečovicích. 

 

Jestliže někdo z dospělých či dospívajících nebyl pokřtěn a chtěl by, či váhá, ať zvolí stejnou 

cestu jak je popsána u křtu dětí. V takovém případě je počet setkání větší a počítá také se 

samostudiem a s opravdovým  zájmem o poznávání křesťanství. 

 

Snoubenci, kdy je aspoň jeden z naší farnosti a chtějí mít svatbu v našem nebo filiálním 

kostele v Hoděticích ať přijdou aspoň dva či tři měsíce před svatbou dohodnout se na 

několika krátkých předmanželských setkáních. 

 

Pro zaopatřování (svátost pomazání nemocných-dříve poslední pomazání) je kněz kdykoliv 

ve dne i v noci k dispozici na telefonním čísle 317 741 119. 

 
 



Maršovická šlechta 16. století 
 

Během roku si na stránkách Louky připomeneme šlechtické rody, které v minulosti 

Maršovice vlastnily. Aţ do 15. století jsou informace kusé. Začněme tedy s oním exkurzem 

aţ od století šestnáctého. Letopočty pak udávají roky v nichţ Maršovice rodu patří.   

 

Vojslavičtí z Vojslavic  1519 a 1525       
 

Starý vladycký rod,  zřejmě jedna ze zchudlých větví pánů z Cimburka.  

Ve štítu měl stejně jako oni cimbuří. Neznáme však jeho barvy. Za předka  

rodu je uváděn Něpr drţící koncem 14. století část Vojslavic u Humpolce.  

V první třetině následujícího století se rod dělí na českou a moravskou větev.  

Koncem 16. století umírá poslední z rodu Vojslavických z Vojslavic Petr. 

 

Kosohorští z Říčan   1528 – 1555     
 

Pánové z Říčan jsou starým českým panským rodem  nazývající se podle hradu i města 

Říčany. Ve svém erbu mají na červeném štítě tři stonky spojené stříbrné leknínové listy 

(trojlist). Za  předka Říčanských je povaţován Peter ze Všechrom, věrný přívrţenec krále 

Přemysla Otakara II.. V polovině 15. století se rod dělí na pět větví. Jednou z nich je i rod 

Kosohorských. Zástávají funkce krajských a zemských soudců či hejtmanů. Rod vymírá 

počátkem 19. století. 

 

Benedové z Nečtin   1555 – 1564    
     

Jsou původně vladyckým rodem později povýšeným do panského stavu.  Pocházejí z Nečtin 

vsi nedaleko Manětína. V erbu, stejně jako Bavorové  ze Strakonic s nimiţ jsou stejného 

původu, mají kosmo poloţenou střelu vloţenou do zlatého pruhu na modrém štítě. Ve 12. 

století se jako první uvádí Předota z Nečtin. Od 15. století se rod píše jako Benedové 

z Nečtin. Jeho příslušníky lze nalézt především v královských sluţbách. Zastávají  

funkce krajských hejtmanů či hradních purkrabích. Katolický rod v poklidu přečká i období 

pobělohorské protireformace. Poslední Beneda z Nečtim umírá v roce 1808. 

      

Kosořové Malovci z Malovic  1564 – 1570     

 

Starý český nejprve vladycký, později panský rod, pochází z Malovic u Netolic. Patří 

k nejrozšířenějším a nejrozvětvenějším rodům mezi českou šlechtou. Jejich erb má ve štítě 

půlku zlatého koně na modrém podkladě. Mezi prvními Malovci se na počátku 14. století 

uvádí jistý Bohuslav. Jednotlivé spřízněné rody vlastnily Pacov, Chýnov, Vimperk, 

Březnici či Vlachovo Březí. Kosořský rod vlastnil svého času i panství na Hluboké. 

Malovcové slouţili jako úředníci, správci, vojáci i duchovní. Jednou z linií se Malovcové 

doţili dvacátého století. 

   

Dvořečtí z Olbramovic  1570 – 1585       
 

Vladycká rodina, která se v 15. století oddělila od širokého rodu Janoviců. Pocházejí 

z Olbramovic. Mají v erbu na modrém poli stříbrnočervenou orlici, uprostřed se zlatou 

pruţinou. Často slouţí jako roţmberští dvořané. Většinou vlastní  jen nepatrný 

majetek.Většího jmění se domůţe aţ koncem16. století  Kuneš Dvořecký z Olbramovic.  

Jeho dva synové Kuneš Bohuslav a Prokop se účastní stavovské rebelie. Propkop jako 



stavovský direktor a královský podkomoří je v roce 1621 popraven na Staroměstském 

náměstí. V 17. století rod vymírá. 

 

Roupovští z Roupova  1585 – 1589       
 

Stará vladycká, později panská rodina se nazývá podle hradu Roupov u Přeštic. Zpočátku 

pouţívala jednoduchý svislý erb, pravděpodobně černý pruh ve stříbrném poli, po povýšení 

do panského stavu na něm přibyla zlatá orlice. Během husitských válek se Jan Roupovský 

po počáteční podpoře katolické strany nakonec přiklonili na stranu husitskou a nesmírně 

zbohatl. Rod se rozdělil na dvě větve – katolickou a podobojí.  Obě čekal však po bitvě na 

Bílé hoře stejný osud. Vilém z Roupova se angaţoval jiţ v bojích za Rudolfův Majestát, 

později byl dvakrát  zvolen stavovským direktorem. Za stavovského povstání byl vedle 

Thurna jedním z jeho předních vůdců. Jednotlivé členy rodu čekalo postupné zabavování 

majetku a následná emigrace.  

 

          Bohumil Jeţek

      

 

    

Osvětlení dominanty Maršovic 
 

Se souhlasem zástupce Římskokatolické farnosti v Maršovicích P. Kazimierze Duše byla 

v závěru roku 2005 osvětlena dominanta Maršovic – Kostel Zvěstování Panny Marii, který 

je kulturní památkou registrovanou Státním památkovým ústavem v Praze. 

Zbudování tohoto osvětlení bylo materiálně zajištěno firmou B + B Elektro Benešov, jejíţ 

majitelem je pan Petr Balík. Na jeho zapojení a uvedení do provozu se podíleli pánové 

Pavel Janoušek a František Čipera. Vnější osvětlení kostela je napojeno na veřejné osvětlení 

obce a po setmění je velmi působivé. 

Všem jmenovaným patří dík za jejich přístup a ochotu při zajištění této akce. 

 

 

Nebezpečí ptačí chřipky 
 

Při nálezu většího počtu uhynulých ptáků (nad pět kusů)  nebo i jednotlivých vodních ptáků 

kontaktujte veterinárního lékaře místně příslušné krajské veterinární správy ( tel: 317 742 

033, 317 742 045, 317 742 034 317 723 011, 317 729 756, 317 729 763). Další informace 

lze nalézt na www.svscr.cz 

Doporučení pro malochovy 

- Drţet drůbeţ v uzavřených objektech.  

- Krmivo i voda  podávejte v uzavřeném přístřešku.  

- Je nutné zabránit přístupu volně ţijících zvířat ( ptáků, hlodavců …) do chovu.  

- Dbejte na osobní hygienu. 

- Sledujte zdravotní stav drůbeţe 

- Zvýšený úhyn nahlačte svému veterinárnímu lékaři, či na telefonní čísla 150, 1588. 

- Spodezřelou a uhynulou drůbeţí manipulujte obezřetně, vţdy s pouţitím ochranných 

prostředků. 

 

V půli března v souvislosti s obavami pandemie ptačí chřipky provedly zastupitelé soupis 

 drůbeţe a ptáků chovaných v domácnostech.  

 

http://www.svscr.cz/


HUMANITÁRNÍ SBÍRKA 
 

letní a zimní oblečení (pánské, dámské, dětské) 

lůţkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky 

péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky 

 

6. 4. 2006 před OÚ Maršovice 
 

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepoškodily transportem. 

 

Děkujeme za Vaši pomoc 

 

Občanské sdruţení Diakonie Broumov 

 

 
 

 

 

Na dětském karnevale se hledal vychovatel malého prince 
 

Na sobotu 25. února byl vyhlášen mladými královskými manţeli konkurz na místo 

vychovatele jejich malého prince. Na sále maršovického hostince Na Radnici se sešlo na 

padesát  nejroztodivnějších uchazečů.  Byl zde  pirát, kovboj, princezna, brouček, motýl 

Emanuel, kovboj a dokonce i sám čert. Nejvehementněji se pak domáhali vychovatelského 

místa chrabrý bojovník (Martin Dvořák), veselý klaun ( Jitka Hoffmanová), moudrý učenec 

(Renata Polidarová) a zdvořilý mistr etikety ( Rosťa Hašek). Tihle čtyři postupně ovládali 

parket  a vysvětlovali všem ostatním jak správně, tedy  po jejich,  malé princátko 

vychovávat. To, ţe by se v člověku měly snoubit všechny tyto vlastnosti chrabrost, smysl 

pro humor, moudrost i umění správného vystupování  - podtrhl v závěru dětského 

karnevalového konkurzu manţel nemocné chůvy uvádějící celý program (Bohumil Jeţek). 

Ţivot sám se především neobejde bez  špetky štěstí a tak i  princův vychovatel byl nakonec 

vybrán losem. Z ţádné královské akce se neodcházívá s prázdnou. O vpravdě královskou 

výsluţku se letos lvím podílem  zaslouţila Lenka Zavadilová. Všechny děti si tak mohly 

odnést velké mnoţství cen. Celý karnevalový konkurz doprovázel  hudbou a zpěvem pan 

Němeček z Kosovy Hory.   

Ke zdárnému průběhu  karnevalového dění  letos přispělo nebývalé mnoţství sponzorů. Dík 

patří: OÚ Maršovice, Tom-car servisu Tomáše Kahouna, truhlářstvá MaRiDo pánů 

Dohnalových, H+H Elektru Rostislava Haška, firmě Philips Praha zastoupené Dobroslavem 

Šandou mladším, truhlářství Miloše Procházky a paní Ivaně Procházkové, truhlářství 

Romana Vaňka, daňovému poradci ing. Stanislavu Kofroňovi a Ivě Kofroňové,  paní  Marii 

Haškové a paní hostinské maršovického pohostinství Na Radnici paní Libuši Zavadilové. 

 

         Za Zornici Maršovice 

 

                Bohumil Jeţek 

 

 

 



 

 

 

Z jarních lidových zvyků 
 

Česká vesnice byla v minulosti spojena s lidovými zvyky a lidovou obřadností. Pověry, 

pranostiky  básničky, písně, obřadní obchůzky, koledování to vše zde provázelo člověka od 

jeho narození aţ po uloţení do hrobu. 

Koncem 19. století je v obci zaznamenán zajímavý jarní lidový zvyk. Prázdnění studánek. 

Tři slavnostně ustrojené desetileté dívky obcházejí studánky v kraji. Vycházejí po poledni, 

po návratu ze školy, u studánky nejprve odříkají obřadní báseň a pak kaţdá z dívek třikrát 

ponoří ruku do ledové vody a vynese ze studánky napadanou nečistotu. Uveďme ještě ono 

obřadní říkadlo.  

   „Studánko, studánko milená 

   voda tvá čistá, studená 

   vláhou ať napojí pole i les. 

   Vzhůru ať vznese se v oblaky, 

   v úrodné změní se mraky,  

   deštěm pak hojným vrátí se k tobě, 

   k prospěchu nám, v kaţdé době.“ 

 

Současná doba s sebou nese z  jarních lidových zvyků velikonoční koledování s pomlázkou, 

či barvení vajíček. Na hranici lidové světské a duchovní slavnosti byla a vţdy bude pouť 

provázená předvečerní taneční zábavou. Slavnost Zvěstování Panně Marii připadá do postní 

doby a tak ji maršovičtí  tradičně slaví v prvním moţném termínu – tedy v neděli po 

Velikonovích. Posledními ţivými jarními zvyky jsou stavění májky a následné pálení ohňů 

– čarodějnice.   

 

         Bohumil Jeţek 

 

 

Po Filipovi přijde Strašidlo 
 

Parafrázujme jednu z replik z naší poslední inscenace: „Zdá se, ţe Filipovy dny jsou tak 

jako tak sečteny.“ Během zimních měsíců jsme komedii Jak je důleţité míti Filipa sehráli 

celkově třikrát – v Bechyni, Petroupimi a Netvořicích. Po Velikonocích se s ní chystáme 

soutěţně na krajovou přehlídku venkovského divadla do Sadské u Nymburka. Tam se, 

alespoň prozatím, počítá s její derniérou.    

Od ledna se pozvolna začalo s nazkušováním nového kusu. Půjde-li vše podle předpokladů 

v listopadu bychom vás rádi pozvali na další Wildeho text, tentokráte však půjde o naši 

vlastní dramatizaci novely anglického dandyho Strašidlo cantervillské. V komedii zasazené 

do počátku třicátých let minulého století se vám krom ostřílených divadelních harcovníků 

představí i dvě zcela nové, divadlem doposud nepoznamenané, tváře. Na pokrytí nákladů 

připravované hry se nám i v letošním roce podařilo získat  finance z grantu Fondu kultury 

Krajského úřadu Středočeského kraje. 

 

       

  

         Bohumil Jeţek 



 

 

Na jaře v novém 
 

Začátkem měsíce listopadu 2005 se na schůzi rozhodli členové výboru Sokola Maršovice, 

ţe během následujících měsíců před sebe postaví velmi náročný úkol – přestavbu kabin na 

fotbalovém hřišti Na Trávníkách a to především klubovny a nevyhovujícího sociálního 

zařízení. Hned po skončení podzimní části soutěţí byla zbourána vnitřní stěna klubovny a 

pakl uţ nebylo kam couvnout. Od té doby prakticky do dnešních dní probíhaly na hřišti 

nejprve demoliční a poté stavební práce. Nelehkého úkolu koordinace jednotlivých prací se 

ujal Michal Hašek. Pracovalo se po večerech, o sobotách a nedělích, ale i o vánočních 

svátcích. Od 14. 11. 2005 do 17.3. 2006 bylo celkem odpracováno 425 brigádnických hodin 

(nejvíc Milan Hlaváček – 62, Rosťa Hašek – 44, Miroslav Kocáb – 39, Pavel Zoul – 35, 

Zdeněk Šetina – 27, Láďa Šembera – 23). 

Dílo rostlo, protoţe podmínky, které nám v zimních měsících připravila příroda, byly velmi 

nepříznivé. I přes kruté mrazy, přívaly sněhu a další nepříjemnosti, které letošní zimu 

provázely, rozhodl po výroční schůzi předseda – dne 7. 3. pozveme do klubovny zastupitele 

Obecního úřadu Maršovice na veřejné zasedání. A to byl tedy zbývajících 14 dní pěkný 

šturm, proloţený ještě uspořádáním Šibřinek. Vše jsme nakonec zvládli a tak se schůze 

obecního zastupitelstva v daném termínu v naší nově zrekonstruované klubovně skutečně 

konala. Byl to jen malý dík za přístup Obecního úřadu v čele se starostou Dobroslavem 

Šandou vůči našim finančním poţadavkům, kdy zastupiteli schválení finanční částka 80 000 

Kč byla beze zbytku vyuţita na nákup materiálu a proplacení odborných prací např. 

instalace krbových kamen. Ostatní práce byly provedeny vesměs brigádně. 

Třetí a na mnoho dalších let poslední přestavba kabin je u konce. Útulná klubovna, 

prostorná kabina rozhodčích, nové ústřední vytápění celého objektu, kvalitní sociální 

zařízení – to jsou aspekty, které se nám během zimy podařilo vybudovat. Všem,  kteří 

přiloţili ruku k dílu, patří velký dík. 

 

          Jiří Mikolášek 

 

 

POUŤOVÁ ZÁBAVA 
 

SDH Maršovice srdečně zve na tradiční pouťovou zábavu. V sobotu 22. dubna od 20,00 na 

sále maršovického hostince  Na Radnici hraje k tanci i poslechu skupina Čejka band. 

 

 

 

 

KERAMIKA 
Srdečně zveme na odpoledne s keramikou. O sobotách 8. dubna, 6. května a 3. června se na 

nich mohou sejít  v budově maršovické Mateřské školy dřívější, ale i noví zájemci o práci 

s keramickou hlínou. Začátek je vţdy ve 14,00. 
 

 

 



Zornice Maršovice zve rodiče s dětmi na společný výlet 

AQUAPARK KLADNO 
13. května 2006 

ODJEZD 13,00 OD HOSTINCE NA RADNICI V MARŠOVICÍCH 

NÁVRAT 19,30 
 

Z VODNÍCH ATRAKCÍ: 
krytý bazén s délkou 25 m a hloubkou od 1,1 do 1,6 m ☺ dětský bazén s hříbkem 

a skluzavkou ☺ divoká řeka s gejzírem a chrličem☺průplavná jeskyně s deštěm a 

vodopádem ☺ tobogán klasik (108 m) a tobogán kamikadze (99 m)☺ space bowl☺ 

dvoudrahá skluzavka (16 m) ☺ relaxační bazén s tryskami☺ parní kabina☺ whirpool 
 

DOPRAVA  autobus hradí Zornice   

VSTUP  vstupy do Aquaparku platíte sami, víkendový interval je 60 minut dítě 

do 3 let  zdarma  dítě od 3 do 15 let  50 Kč 

  osoby starší 15 let 90 Kč     
 

Zájemci se mohou hlásit u Bohumila Ježka nebo večer na telefonním čísle 317 744 876 

 

 

Narodili se 
 

Marie Kůsová, Bezejovice 7   Vojtěch Nedbal, Zderadice 19 

 

Přistěhovali se 
 

Zuzana Liebeltová, Maršovice 130  Karel Lalik, Maršovice 73 

 

Zemřeli 
 

Marie Ornová, Maršovice 54   Aneţka Bláhová,Maršovice 75 

 


